

我心爱的小仓鼠

505班小记者 王浩彬

它,披着一件可可豆色的大衣,圆嘟嘟的身子比乒乓球还小,短小粗壮的四肢格外可爱,两颗洁白的大板牙啃着一小块木头,粉色的小鼻子似乎嗅到了一股花生味,清澈透亮的眸子忽闪忽闪的。它就是我家的新成员——小仓鼠。

我把小仓鼠放进盒子,撒上木屑,用妈妈织毛衣剩下的边角料缝成一张小地毯,把一个罐子改造成“小型跑步机”,又凿了个小洞当门,不一会儿,它的小窝做好了。

熟悉新环境后,它时而站在我的铅笔盒上抱着一支铅笔津津有味地啃着,时而爬到书堆里用爪子指着那些大作家的笔名。但只要我的铃铛声一响,它就会立马跑回小窝。白天它陪伴着我,夜晚它就不管不顾地钻进小窝。有一天,我正在看课外书,它居然不知不觉间爬进了书里,短小的四肢被皮毛盖住,微微闭着双眼。我轻轻点了点它,小心翼翼的,生怕惊醒它。它没醒,睡得可真香,还咂了咂小嘴,难道是在做梦?

这就是我心爱的小仓鼠。 指导老师 葛林高

我的心爱之物

505班小记者 江宇琼

它,圆滚滚的身子好似一个蓬松的球,灰白色的皮毛在阳光下格外显眼,粉红色的瓜子似鲜嫩的叶子,澄澈的眼睛宛如波光粼粼的湖水。它就是我的心爱之物——小仓鼠。

记得那天细雨绵绵,我和爸爸妈妈途经花鸟市场,“吱吱吱”,我循声望去,原来是一只小傢伙蜷缩在小角落里,眼神隐隐含着忧伤。我心生怜悯,就买了它。回到家,我拿来一个纸箱,开了几个小窗,又安装了一个小滑梯,在底上铺上一层干木屑,这就是它舒适又温暖的窝。

起先,它只在窝边溜达,怯生生地跑来跑去。渐渐地,它胆子大了,一会儿在屋里跑来跑去,一会儿欢快地滑着滑梯,一会儿抱着花生米滚来滚去,真是活泼好动!我们之间的感情日渐浓厚。可有一天,我怎么也找不到那小傢伙,急得满头大汗,在屋里踱来踱去,像热锅上的蚂蚁。直到那天,厨房里传来一阵“吱吱吱”熟悉的声音,我飞快地跑过去,一把抱住了它。它终于回来了,后面还跟着一只幼崽呢!原来是去产崽了,我悬着的心终于放了下来。

这就是我的心爱之物——可爱的小仓鼠。

包饺子

201班小记者 王梦杨

晚上,我们包饺子吃。奶奶准备了饺子皮和肉馅。我先在圆圆的饺子皮边上沾点水,接着把馅放在中间,然后把半边饺子皮翻过来捏紧,一个饺子包好了。第一次包得不好看,我认真跟着奶奶学习,包得越来越好。不一会儿,饺子包好了,肚子也“咕咕咕”地叫着,我们赶紧把饺子下锅。很快,锅里沸腾了,香喷喷的饺子出锅了,我们吃得津津有味。

经过包饺子,我觉得做任何事情,都要认真对待,要有耐心,要仔细,这样才会成功。

秋天的枫叶

201班小记者 胡泽

看,秋姑娘跳着欢快的舞蹈来到我们身边。我最喜欢枫叶,远远望去,火红的枫叶如同燃烧的火球。一阵秋风吹过,有的依依不舍地离开了母亲的怀抱,有的犹如蝴蝶一般在半空中翩翩起舞,还有的像羽毛似的轻轻飘下来。我从地上捡起一片枫叶仔细一看,红色的枫叶就像一个红五星,叶子边缘凹凸不平,好像长了一根根小刺,摸上去却很柔软。

我爱秋天,更爱秋天的枫叶。

指导老师 张晶晶

奉化水蜜桃

202班小记者 毛紫萌

我的家乡在奉化,水蜜桃是最知名的特产之一。水蜜桃的形状、颜色和滋味都很惹人喜爱。形状像一颗爱心,小巧玲珑,有爸爸的拳头那么大,外面有一层细细的茸毛,摸起来有点粗糙。

未成熟的水蜜桃呈嫩青色,成熟后有的变得白里透黄,有的白里透红,像一个个白白胖胖的小娃娃。凑近闻一闻,一股独有的清香扑鼻而来,顿时让人神清气爽。轻轻剥开表皮,咬一口果肉,甜美的味道溢满口腔,渗进牙缝,令人回味无穷。

我爱美丽的家乡,更爱家乡的水蜜桃!

指导老师 王琼芳

足球课

304班小记者 林熙弘

今天,我发现有足球课,开心得跳了起来。我一路狂奔,来到操场。老师说:“我们先练10分钟传球,大家排好队。”我四处搜寻上次一直让我捡球的哥哥,心想:老虎不发威,当我是病猫啊!不一会儿,“目标”出现,我说:“我要和你单挑!”他投来嘲笑的眼神,嘴上说:“好。”

我用力一踢,哥哥轻松地接住了球,说:“你没吃饭吗?”他闭着眼,轻轻一踢,踢飞了,还一不小心踢到了同学。我笑得前仰后翻。哥哥的脸变得比苹果还红,哈哈,我终于争回了面子。

小乌龟

203班小记者 王昱晓

尖尖头,小小眼,硬硬壳,四条腿。小乌龟是我朋友,穿上铠甲陪我玩。小乌龟,冬眠了,头脚全都缩起来。

指导老师 郑静



阅读让生活更美好

601班小记者 罗心怡

终于完成了所有作业,我跑到书架前,仔细地挑选想看的书,每一本书仿佛在我打招呼:“主人,您还认识我吗?我是‘小楼’啊!当初您翻了几页就把我扔在一边,现在总可以看我了吧?”您必须看我!我是‘老荷’,陪了您近3年,整天待在书架上,可把我憋坏了!”……我不管它们,默默地拿起了挚爱“小年”——《中华上下五千年》。

翻开书页,一股浓郁的书香朝我扑来。我的目光在字里行间穿梭,喜怒哀乐随着剧情发展而变化:对桀、纣的暴政产生愤慨;对西楚霸王项羽乌江自刎感到惋惜;对女皇武则天登基表示惊叹……我越看越有劲,一整天的烦恼和压力都烟消云散。一刻钟、半小时、一小时……老妈破门而入,说:“很晚了,明天你还要上学,快点去睡觉!”我舍不得放下它,睡梦中与它藕断丝连。

阅读,充实了我的时间、丰富了我的知识,生活不就因此而变得更加美好吗?

美丽的一角

602班小记者 胡思博

我喜欢田地,最喜欢种水稻的田,因为那儿是一个美丽的角落。

春天,万物复苏,农民开始犁地。我端坐在一块大石头上,闻着泥土的芳香,欣赏着美景。在那个角落,草长起来了没人管,花开了没人采,虫飞着没人捉,我只是静静地看着、闻着、幻想着……小花盛开在石缝里,蜜蜂快乐地飞舞着。

夏天,骄阳似火,农民插好了秧,我盘腿坐在树荫下乘凉,看着太阳底下波光粼粼的水面,心中萌发了想过去走走、瞧瞧的冲动。我穿过草丛,听到了“呱呱,呱呱”的青蛙声;靠近大树,蝉就停止了“知了,知了”声;走近水塘,成群结队的蝌蚪正在嬉戏……

秋天,秋高气爽,到了丰收的季节,田野里到处金灿灿的,农民开始收割颗粒饱满的水稻。角落里,绿色的蚂蚱一蹦三尺高,分享着丰收的喜悦;美丽的蝴蝶翩翩起舞,为丰收而舞……

田间的角落真美!

冰雪大世界

202班小记者 张哲玮

那天,我们一家三口去宁波梅山湾冰雪大世界玩。我在外面换了羽绒服、羽绒裤和雪地靴。首先,我们进入了一个大迷宫,绕来绕去的。紧接着去了雪屋铲雪,有的雪软绵绵的,仿佛踩在棉花上;有的雪硬邦邦的,好似踩在石头上。我在滑冰场里摔了好几跤,屁股像开了花一样。下一站,我们去玩了用冰建成的大型滑滑梯。爸爸负责排队,我和妈妈拿着一个大轮胎,爬到滑梯顶部,第一次玩觉得很吓人,谁知越玩越刺激。爸爸还当起了摄影师给我们拍照,冰雪大世界哪里处处都有我的身影,和冰恐龙合照、和冰熊合照、和冰皇座合照……他说这是一种留念,等我长大后看,会觉得很有意思。

活动真是太丰富啦,但里面很冷,你们要是来玩,一定要做好保暖工作哦!

指导老师 王琼芳

如果我有一块土地

203班小记者 王煦

清晨,打着哈欠的我睡眼朦胧地从床上下来,一阵清脆的鸟鸣把我吸引到了窗台边。我看着这几只在树枝上放声高歌的小鸟,转过头问:“妈妈,如果您有一块土地,会种些什么?”她微笑着说:“如果我有一块土地,我会种些多肉,供大家欣赏。你呢?”我靠在窗台边,手托着下巴说:“如果我有一块土地,我会种几棵树,白天能释放氧气,天气热的时候,还可以在大树下乘凉。”“不错呀!”妈妈称赞道。我挠了挠头,不好意思地笑了。

小朋友们,如果你们有一块土地,会种些什么呢?

指导老师 郑静

作弊的滋味

604班小记者 王业诚

生活就像一个五味瓶,酸甜苦辣咸……唯独那次作弊的滋味让我难以忘怀。

那天乌云密布,偶尔响起几声闷雷。我被妈妈送进奥数班,老师宣布“今天分班考试”时,班里顿时炸开了锅。老师正襟危坐,教室里只听见“沙沙沙”的写字声。突然,老师用犀利的目光看了我一眼,我感到耳朵阵阵发烫,心想又没做亏心事,便赶紧埋头苦写。试卷很难,做到第10题时,我脑子突然一片空白,小声问同桌,她也不会,我便有些烦恼,心想这道题占分可高了,不会怪可惜的。坐我前面的可是成绩顶呱呱的学霸,也是老师身边的“红人”,我便用擦错误答案作为掩护,快速站起来,瞟了前面同学一眼,看到了答案是“85”!由于太过激动,我把“5”说了出来。我深知已犯下“滔天大罪”,触及了抄答案的禁忌。可覆水难收,老师听到便问我“5”是什么,我快速反应,把“5”拖长音说成了“唔”。老师忙问我哪里不舒服。“没事……”我结结巴巴地说。坐在座位上,我的心里像揣了一只小兔子似的,“怦怦”直跳个不停,双腿直发颤,豆大的汗珠从额头落下来。我深呼吸,调整心态才平静下来,可后背早已被冷汗打湿了。

考试成绩公布后,我竟然得了高分。看着分数,它似乎在嘲笑我是靠作弊得来的,好像一把刀子戳进了心窝,因为这不是我的真实成绩。这次考试让我懂得了一个道理:与其战战兢兢作弊,不如踏踏实实自己独立完成考试。

指导老师 陈慧

碰碰球

601班小记者 殷雯绮

那天风和日丽,我们迈着轻快的步伐去秋游喽!让我记忆犹新的活动是玩碰碰球。

第一眼看到碰碰球,大家都觉得很新奇,有的同学甚至直接扑上去想要抱住它,结果用力过猛,球滚走了,自己摔了个“狗吃屎”。知道玩法的同学立马进入碰碰球,抓住火腿肠似的手把,做出蓄势待发的样子,像一只呆头呆脑的大鹅。

“看啊,比赛开始了!”有人高呼道。只见小曹同学先入场,他气势汹汹,像捕捉猎物的老鹰一样凶狠地盯着对手。小林也不甘示弱,一边轻蔑地看着小曹,一边做着拉伸运动——抖抖手、甩甩脚。“加油!小林!”旁边啦啦队的助威声让小林更加得意忘形。哨声响起,只见小曹飞快地撞向小林,小林一下跌坐在地上,宣告失败,她又气又恼,耷拉着脑袋。

终于轮到我上场了,我迫不及待地进入碰碰球。虽然是第一次玩,但我有信心替女生队打赢这场比赛。我迈出自信的脚步,稳稳地向前移动。“砰!”忽然一股强劲的力量撞向我,心里还在想着等下赢了比赛会有多神气的我,就这样狼狈不堪地倒在草坪上,我输了!心脏似乎被什么撕扯着,喉咙里像卡了鱼刺,连老天爷都在配合我的心情——乌云密布。随着后面女同学的获胜,我的心情又变得晴朗了。

比赛嘛,注重的是过程而不是结果,我不仅学会了技巧,更懂得了失败不可怕,要学会总结经验、吸取教训。

雨天

402班小记者 虞张莹

“滴答滴答”下雨了,就像小朋友哭泣的眼泪。天空一片乌黑,像掉进了水墨堆。刚才还阳光明媚,现在已是风雨交加。风“呼呼”地吹着,细雨从天上洒落,天空似乎拉起了一道水帘。行人耸起肩膀、裹紧衣服,有的双手抱头,着急地寻找躲雨的地方;有的不慌不忙地从包里掏出雨伞,撑着伞走在路上,就像一朵朵花儿;有的躲在屋檐下东张西望,嘴里说着“这雨下得可真突然”。

雨渐渐停了,太阳出来,花儿在阳光下闪烁,叶子被微风吹得翩翩起舞。地上出现许多水洼,就像一面面镜子,映着我们的笑脸。天上出现了一道美丽的彩虹,好看极了。雨后的景色真迷人!

我的玩具

201班小记者 钱越

我有许多玩具,玩具汽车、陀螺、乐高积木……最喜欢的要数一个小小的无人机。

无人机的机身小巧玲珑,呈黑色,方形。它有3个绿色叶片,白色的遥控器上有两个操作杆,用来控制方向和高度。

刚见它时,我好奇地想:它究竟是怎么控制方向在天空中稳稳地飞呢?于是,我找了个空旷地试试飞。我同时按下遥控机和无人机上的开关,只听见“吱”一声,它就起飞了。一开始,它不受我控制,总是东碰西撞。但我不灰心,等它掉在地上后,捡起来继续试飞。试了很多次,终于能让它飞得很高,和飞翔的鸟儿一样高,还能稳稳地落地。

我玩得很开心,不仅收获了快乐,还锻炼了反应能力。

家中的“奇石”

203班小记者 陈子鸣

复习《黄山奇石》这篇课文时,我突然想到了家里的“奇石”。

爸爸是“仙人指路”,就像我们家的指明灯,伸着手,指着正确方向,教会我道理,树立我人格,告诉我要自律、自信、自强。妈妈是“金鸡叫天都”,就像我的小喇叭,每天早上按时叫我起床,为我准备美味营养的早餐,让我每天充满活力。弟弟有时候像小猴子一样调皮捣蛋,有时候静静地坐在阳台上望着美丽的云朵,聆听清脆的鸟鸣声,所以称为“猴子观海”。我是“天狗望月”,常常坐在飘窗上欣赏月亮,它忽明忽暗,感觉在和我捉迷藏。我下定决心好好学习,长大后去探索月球。这就是我们家的“奇石”,每天吵吵闹闹、相亲相爱。

尴尬的时刻

606班小记者 应佳妮

生活中,有快乐的时刻、幸福的时刻、难忘的时刻……当然也少不了尴尬的时刻。

记得有一次,直到妈妈来喊,我才从甜美的梦乡中醒来。呀!要迟到了。我急得六神无主,慌忙打开衣柜随便翻了件衣服穿上,飞快地拿着面包和鸡蛋就往补习班跑去。

跑下楼,忽然觉得背上很轻,原来忘记背书包了。我恨不得一步跨上楼,心想:要是能像孙悟空那样会腾云驾雾,该多好啊!我气喘吁吁地跑到补习班门口,看了看手表,距离上课还有1分钟,心里暗喜:还没迟到的。我急忙跑进教室,上气不接下气,坐在座位上。同学们看到我,顿时哄堂大笑,有的笑得前仰后合,有的笑得捂住肚子,笑得我莫名其妙。低头一看,原来左脚少穿了一只袜子,我只好跟着大家呵呵傻笑。不一会儿,妈妈出现在教室门口,说:“你呀,早上那么急,忘带颜料了!”我红着脸接过颜料,跑回座位。“过来!你袜子呢?怎么少穿了一只?”“没事,将就一下吧!”话音刚落,同学们又被逗得哈哈大笑,我真想找个地洞钻进去。

经过这件事,我知道了:以后一定要早起,就不会发生这么尴尬的事了。

挫折·启示

602班小记者 杨嘉琪

无星的夜还在蔓延,微凉的风夹杂着落寞和孤独,我依然伫立窗前,想着今天的那份试卷。

这是我最擅长的科目,怎么就考砸了呢?想着考前妈妈千叮万嘱的样子,想着奶奶期待好消息的样子,想着老师时刻提醒、鼓励我的样子,那红得刺眼的分数,第一次让我感到迷茫,多么希望这只是个噩梦。那差强人意的成绩,一直压在我的心底,沉甸甸的。

直到有一天,妈妈陪我出去散心。树木被太阳晒得往下垂,仿佛一群挨了批评的小孩,垂头丧气地耷拉着脑袋。见状,我更加无精打采了,几次提出想回家。妈妈用微笑的眼神鼓励我,我只好硬着头皮走下去。转过一个弯,前面有一片池塘,我仿佛进入了梦境,梦见自己拥抱着蓝天白云,梦见池塘里的鱼儿在云层里游来游去,梦见岸边的人们总是忙着……我沉浸其中:是呀,还有许多挑战等着我去应对,我怎能深陷在失败的泥潭中不可自拔呢?我瞬间振作精神,拉住妈妈的手:“我们回去吧,我知道该怎么做了!”妈妈欣慰地点点头。

回家路上,看着在风中轻轻摇曳的树叶,虽然低垂,却依然闪烁着绿色的光芒,相信你们,经历曝晒之后会迎来雨露的滋润,会更加生机勃勃!

课堂·小记

603班小记者 郑沁雯

教室里,全班静悄悄的,所有同学盯着大屏幕……原来,李老师在讲提高课堂注意力的方法呢!

李老师读了一封信,内容是关于上课不能集中注意力,容易分心,有什么办法?首先,李老师宣布规则:“看完一个视频,要求数出白衣运动员传球的次数。”大家聚精会神地看着画面中三黑和三白两支队伍。是将穿白衣服的人各自传球的数累积起来吗?还来不及细想,视频中的人就开始走动,我赶紧盯着屏幕,认真数起来。

“1次,2次……”我蹙着眉,默默数着。视频结束,我共看到白衣运动员传了16次球,可同桌说是17次,难道是我数少了一次?又有同学说是16次,霎时我又恢复了点信心。“是16次!”答案宣布,数对的人爆发出一阵欢呼声,我顿时得意起来。“你们注意到视频里面有什么奇怪的地方吗?”李老师笑眯眯地问大家。同学们一脸茫然,完全没注意到嘛!李老师又播放了一遍。这次,大家清楚地看见视频里一名黑衣运动员中途退出了,还有一只黑猩猩走上来,在舞台中间拍了拍它的胸脯,又挺着身子走开了。“看第一遍时,大家的注意力都放在白衣运动员上,忽略了他东西,这很好。”李老师话音刚落,转身就在黑板上写了4个大字——明确目标。

紧接着,我们又做了两个训练。很快,这节课在悦耳的铃声中缓缓落幕,但欢乐还在班级里萦绕,迟迟没有散去……

成长的滋味

604班小记者 姜佳凝

成长是什么?就是比过去的自己更强、更好。滋味有哪些?酸甜苦辣咸。成长的滋味又是怎样的?听我娓娓道来。

那是一个早晨,和煦的阳光笼罩着大地,校园里饮水间的拖把“严肃”起来。-8℃的严寒天气,让它穿上了一件硬邦邦、滑溜溜的冰外套。这顽固的拖把可让今天的值班班长小叶犯了愁:“哎呀,这可怎么办?拖把冻成冰棍,没办法拖地啦!”我漫不经心地瞟了拖把一眼,脑袋里蹦出5个字——不关我的事。

的确,在生活中,我很少主动帮助别人。学校走廊上有垃圾,在我眼里它是隐形的;老人在公交车上无处可坐时,我置之不理;看到小河边有小孩子在玩水,我也不去劝阻。但今天,当我抬头与小叶对视时,看到小叶求助的眼神,我的心像是被什么东西拨动了一下。于是,我一边拿着拖把,一边胸有成竹地对小叶说:“没问题,包在我身上!”我立即启动计划——用脚踩,但“冰外套”太滑了,我差点摔了个人仰马翻。正苦思冥想之时,我一眼瞥见老师办公桌上的热水瓶。有了!我顿时想到了科学课上,冰遇热融化的现象。我拿出茶杯,将拖把放进水槽,再缓缓倒入热水。果不其然,拖把立马“服软”了。看着小叶感激的眼神,我的心像被热水捂得热热的。

成长的滋味,也许是甜、是酸、是苦……今天,我帮助了别人,却意外尝到了甜的滋味,这也是成长的滋味吧。

新年·彩蛋

202班小记者 柯奕臣

元旦,爸爸带队,我们一家去万达广场玩。那里人山人海,我们在地下室逛了一大圈,找不到车位,准备打道回府时,终于等来一个空位。我们开开心心地开始逛街。

听说能敲彩蛋,我赶紧拉上妈妈去排队,当时桌上还剩下4个彩蛋。“啪!啪!”两锤,我砸开两个金蛋。主持人大声说:“今晚的大奖出现了!”当一旁的阿姨举着一等奖的纸条,工作人员对她拍照时,我向她投去了羡慕的眼神,心想:要是我们再早一点,排在她前面,我就有可能砸中一等奖的金蛋啊!唉,就这样与55寸的电视失之交臂。不过,我还算幸运,拿到了吹风机,挺开心的。毕竟二等奖也才15元,我还是很幸运的。

指导老师 王琼芳

我爱秋天

306班小记者 陈景泽

我喜欢白雪皑皑的冬天,更喜欢硕果累累的秋天。

果园里,柿子像一盏盏小灯笼挂在枝头,仿佛在说:“我们成熟了,快来采摘吧!”苹果像小女孩的红脸蛋,黄澄澄的梨像一个个可爱的小葫芦,还有那酸酸甜甜的桔子……

田野里,农作物成熟了。金灿灿的稻谷笑弯了腰,像在和秋姑娘问好,沉甸甸的红高粱随风起舞,农民伯伯忙着收割,脸上露出灿烂的笑容。花园里,菊花千姿百态,红的像火、白的如雪、黄的似金……在阵阵秋风中频频点头。

我爱秋天,它不仅带来了丰收,也带来了喜悦。

指导老师 甘宁